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Frequency Table

Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Paranhos 278 22,4 22,4 22,4

União das freguesias de
Cedofeita, Santo Ildefonso,
Sé, Miragaia, São Nicolau e
Vitória

252 20,3 20,3 42,7

Bonfim 150 12,1 12,1 54,8

Ramalde 223 18,0 18,0 72,8

União das freguesias de
Lordelo do Ouro e
Massarelos

165 13,3 13,3 86,1

União das freguesias de
Aldoar, Foz do Douro e
Nevogilde

172 13,9 13,9 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia do mesmo concelho?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nesta 1146 92,5 92,5 92,5

Noutra do mesmo concelho 85 6,9 6,9 99,4

Não sabe/recusa
responder

7 ,6 ,6 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Pode dizer-nos que idade tem?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18 12 1,0 1,0 1,0

19 12 1,0 1,0 2,0

20 23 1,9 1,9 3,8

21 8 ,7 ,7 4,5

22 5 ,4 ,4 4,9

23 8 ,6 ,6 5,5

24 22 1,8 1,8 7,3

25 16 1,3 1,3 8,6

26 14 1,1 1,1 9,7

27 18 1,5 1,5 11,2

28 6 ,5 ,5 11,7

29 14 1,1 1,1 12,8

30 13 1,1 1,1 13,9

31 16 1,3 1,3 15,1

32 13 1,1 1,1 16,2

33 14 1,2 1,2 17,4

34 15 1,2 1,2 18,6

35 15 1,2 1,2 19,8
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36 28 2,2 2,2 22,0

37 22 1,8 1,8 23,8

38 10 ,8 ,8 24,6

39 18 1,4 1,4 26,0

40 18 1,5 1,5 27,5

41 15 1,2 1,2 28,8

42 20 1,6 1,6 30,4

43 22 1,8 1,8 32,2

44 16 1,3 1,3 33,4

45 18 1,4 1,4 34,9

46 24 2,0 2,0 36,8

47 17 1,4 1,4 38,2

48 15 1,2 1,2 39,4

49 15 1,2 1,2 40,7

50 24 1,9 1,9 42,6

51 25 2,0 2,0 44,6

52 24 1,9 1,9 46,5

53 19 1,5 1,5 48,0

54 21 1,7 1,7 49,7

55 22 1,7 1,7 51,4

56 19 1,6 1,6 53,0

57 27 2,2 2,2 55,2

58 17 1,4 1,4 56,6

59 26 2,1 2,1 58,6

60 21 1,7 1,7 60,3

61 18 1,5 1,5 61,8

62 21 1,7 1,7 63,5

63 22 1,7 1,7 65,2

64 25 2,0 2,0 67,3

65 30 2,4 2,4 69,7

66 18 1,4 1,4 71,1

67 25 2,0 2,0 73,1

68 22 1,8 1,8 74,9

69 24 1,9 1,9 76,8

70 29 2,4 2,4 79,2

71 18 1,4 1,4 80,6

72 28 2,3 2,3 82,9

73 20 1,6 1,6 84,5

74 18 1,5 1,5 86,0

75 20 1,6 1,6 87,6

76 15 1,2 1,2 88,8

77 15 1,2 1,2 90,0

78 12 1,0 1,0 91,0

79 9 ,7 ,7 91,7

80 22 1,8 1,8 93,5

81 12 1,0 1,0 94,5

82 8 ,6 ,6 95,1

83 10 ,8 ,8 95,9

84 11 ,9 ,9 96,8

85 8 ,6 ,6 97,4
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86 6 ,5 ,5 97,9

87 8 ,7 ,7 98,5

88 3 ,3 ,3 98,8

89 4 ,3 ,3 99,1

90 5 ,4 ,4 99,5

92 1 ,1 ,1 99,6

93 1 ,1 ,1 99,7

94 2 ,1 ,1 99,9

95 1 ,1 ,1 99,9

99 1 ,1 ,1 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Sexo (ASSINALAR SEM PERGUNTAR)

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Masculino 544 43,9 43,9 43,9

Feminino 695 56,1 56,1 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? (LER OPÇÕES)

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Completou ensino superior 378 30,5 30,5 30,5

Completou ensino
secundário

263 21,2 21,2 51,7

Não completou ensino
secundário

589 47,5 47,5 99,2

Não sabe/recusa
responder

9 ,8 ,8 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Na sua decisão de voto, é mais relevante o candidato ou o partido / movimento
que o apoia?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Candidato 724 58,4 61,3 61,3

Partido/Movimento 177 14,3 15,0 76,3

Ambos 154 12,4 13,0 89,3

Nenhum 50 4,0 4,2 93,5

Não sabe/recusa
responder

76 6,1 6,5 100,0

Total 1181 95,3 100,0  

Missing System 58 4,7   

Total 1239 100,0   

Independentemente da sua preferência, quem é que acha que vai ganhar as
eleições para a Câmara do Porto? (Não Ler

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid CDU (Partido Comunista,
PCP, Verdes)

8 ,6 ,7 ,7

Partido Cidadania e
Democracia Cristã
(PPV/CDC)

4 ,3 ,3 1,0

PORTO AUTÊNTICO
(PSD, PPM, Álvaro
Almeida)

11 ,9 ,9 1,9

Bloco de Esquerda (B.E.) 6 ,5 ,5 2,5
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Porto de Alma e Coração
(PAC)

1 ,1 ,1 2,5

Pessoas-Animais-Natureza
(PAN)

3 ,3 ,3 2,8

Partido Socialista (PS,
Manuel Pizarro)

198 16,0 16,8 19,6

Porto, o nosso Partido 2017
(Rui Moreira)

642 51,8 54,4 73,9

Não sabe/recusa responder 308 24,8 26,1 100,0

Total 1181 95,3 100,0  

Missing System 58 4,7   

Total 1239 100,0   

Se Rui Moreira vencer estas eleições e se não tiver maioria absoluta, com
quem deve aliar-se para governar a Câmara?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid PS (Manuel Pizarro) 479 38,7 40,6 40,6

PSD (Porto Autêntico,
Álvaro Almeida)

120 9,7 10,2 50,8

Bloco de Esquerda 43 3,5 3,6 54,4

CDU (Partido Comunista,
PCP, Verdes)

38 3,1 3,2 57,6

Outro partido/movimento 37 3,0 3,2 60,8

Não sabe/recusa
responder

464 37,4 39,2 100,0

Total 1181 95,3 100,0  

Missing System 58 4,7   

Total 1239 100,0   

Se o PS vencer estas eleições e se não tiver maioria absoluta, com quem deve
aliar-se para governar a Câmara? (Não

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Rui Moreira (Porto o nosso
Partido)

426 34,4 36,1 36,1

PSD (Porto Autêntico,
Álvaro Almeida)

41 3,3 3,4 39,5

Bloco de Esquerda 102 8,3 8,7 48,2

CDU (Partido Comunista,
PCP, Verdes)

77 6,2 6,5 54,7

Outro partido/movimento 31 2,5 2,7 57,4

BE + CDU 50 4,0 4,2 61,6

Não sabe/recusa
responder

454 36,6 38,4 100,0

Total 1181 95,3 100,0  

Missing System 58 4,7   

Total 1239 100,0   

Na sua opinião no Porto há turistas a mais, a menos, ou em número
suficiente?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid A mais 316 25,5 26,8 26,8

A menos 176 14,2 14,9 41,7

Em número suficiente 588 47,5 49,8 91,4

Não sabe/recusa
responder

101 8,2 8,6 100,0
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Total 1181 95,3 100,0  

Missing System 58 4,7   

Total 1239 100,0   

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República)
que foram em 2015, pode dizer-me qua

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Votou 1013 81,7 81,7 81,7

Não votou porque não
estava recenseado

31 2,5 2,5 84,2

Não votou porque não
pôde

83 6,7 6,7 90,9

Não votou porque não quis 92 7,5 7,5 98,4

Não sabe 16 1,3 1,3 99,7

Recusa responder 4 ,3 ,3 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica
ao seu caso em relação às próximas elei

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid DE CERTEZA que vai
votar

914 73,8 73,8 73,8

EM PRINCÍPIO vai votar 130 10,5 10,5 84,3

Ainda NÃO SABE se vai
votar

78 6,3 6,3 90,5

NÃO TENCIONA ir votar 43 3,5 3,5 94,0

De certeza que NÃO VAI
votar

74 6,0 6,0 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

recusa

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid SIMULAÇÃO 873 70,5 94,1 94,1

Recusa responder 55 4,5 5,9 100,0

Total 929 75,0 100,0  

Missing 0 310 25,0   

Total 1239 100,0   

votacao

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid CDU - Coligação
Democrática Unitária

63 5,1 5,9 5,9

Partido Cidadania e
Democracia Cristã

3 ,3 ,3 6,2

PORTO AUTÊNTICO 83 6,7 7,8 14,0

Partido Trabalhista
Português

4 ,3 ,4 14,4

Bloco de Esquerda 73 5,9 6,9 21,3

Porto de Alma e Coração 5 ,4 ,5 21,8

Pessoas-Animais-Natureza 30 2,4 2,8 24,6

Partido Socialista 316 25,5 29,6 54,2

Porto, O nosso Partido
2017

317 25,6 29,8 83,9

Branco 41 3,3 3,9 87,8
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Nulo 12 ,9 1,1 88,9

Ainda não sei 118 9,5 11,1 100,0

Total 1066 86,0 100,0  

Missing 0 173 14,0   

Total 1239 100,0   

Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18-24 90 7,3 7,3 7,3

25-34 140 11,3 11,3 18,6

35-44 184 14,9 14,9 33,4

45-54 202 16,3 16,3 49,7

55-64 218 17,6 17,6 67,3

65 ou mais 406 32,7 32,7 100,0

Total 1239 100,0 100,0  

Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18-34 230 18,6 18,6 18,6

35-64 603 48,7 48,7 67,3

65 ou mais 406 32,7 32,7 100,0

Total 1239 100,0 100,0  




